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二本松市教育委員会会議録 

 

令和７年３月６日午後４時３０分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役所

教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   渡 辺 惣 吾 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   大 内 真 利 

教 育 総 務 課 長   佐 藤 隆 嘉 

学 校 教 育 課 長   長 澤   潤 

生 涯 学 習 課 長   関     博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

 

○教育長（渡辺） ただいまから令和７年二本松市教育委員会３月臨時会を開会

いたします。 

（宣言 午後４時２９分） 

○教育長（渡辺） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名全員であります。

会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたします。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者

と太田左恵子委員の２名を指名いたします。 

  本日の定例会は教育長報告２件、議案２件、協議事項２件を予定しておりま

す。それでは「４ 教育長報告」に入ります。「１ 令和６年度末教職員人事異

動の内示について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局からの報告が終わりました。今後正式な辞令交付は３

月２５日となっております。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「２ 第２６回にほんまつ伝統芸能祭の開催結

果について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 
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〇教育長（渡辺） 事務局からの報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 私も観覧しましたが、原セ地区の演目で、小学生も長時間の

舞を覚えて演じており、伝統が繋がっていることを実感しました。 

  以上で「４ 教育長報告」を終わります。 

  続きまして、「５ 提出議案」に移ります。「報告第３号 専決処分の報告に

ついて（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」事務局のより説明をお

願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。委員の皆様からのご意見ご質

問等お願いいたします。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 意見が無いようですので「報告第３号 専決処分の報告につ

いて（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」原案のとおり承認するこ

とでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ご異議なしと認めます。「報告第３号 専決処分の報告につい

て（教育委員会に属する職員の懲戒処分について）」原案のとおり承認すること

といたしました。 

  次の議案第１０号に入る前にお諮りいたします。予定している議案は、人事

に関する事件ですので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項ただし書きの規定に基づき、「教育長または委員の発議により、出席者の３

分の２以上の多数で議決した時は、これを公開しないことができる。」ものであ

ります。 

  「議案第１０号 教育委員会に属する職員の任免について」非公開で実施す

る秘密会とすることについてご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ご異議なしと認めます。「議案第１０号 教育委員会に属する

職員の任免について」は、非公開で実施する秘密会とすることに決しました。 

  なお、秘密会とした人事に関する事件ですので、議案に関する説明員以外は

退席させて議事を進めることとし、本議案については学校教育課長、生涯学習

課長、文化課長、書記が除斥となりますので、退席のため暫時休議いたします。 

（宣言 午後４時４１分） 

 

  （秘密会） 
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〇教育長（渡辺） それでは再開いたします。 

（宣言 午後４時５０分） 

〇教育長（渡辺） それでは採決に入ります。「議案第１０号 教育委員会に属す

る職員の任免について」原案とおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ご異議なしと認めます。「議案第１０号 教育委員会に属する

職員の任免について」原案のとおり可決されました。 

  提出議案は以上であります。 

  続きまして「６ 協議事項」に移ります。「１ 次期教育委員会の開催日程に

ついて」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは続きまして「２ 今後の日程について」事務局より

説明をお願いいたします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは、次回３月２４日の教育委員会、佐藤教育長職務代

理者におかれましてはあわせて３月２７日の感謝状贈呈式について、よろしく

お願いいたします。 

  最後に「３ その他」ですが、事務局からございますか。 

  （事務局より「二本松市立小学校及び中学校適正配置計画の策定について」

説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） その他、事務局、委員の皆さまから何かございますか。 

  （「なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。 

  以上で、本定例会の日程は全部終了いたしました。 

  これをもちまして、令和７年二本松市教育委員会３月臨時会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時５３分） 

 


